

凤鸣谷一日游

□小记者 祁翔瑜
漯河小学二(1)班

上周末天气晴朗,风和日丽,妈妈带着我和姐姐一起去凤鸣谷玩。我们开车来到凤鸣谷,凤鸣谷里有一条小溪,小溪是从山上蜿蜒而下的。我们准备爬上山顶,可是我们不想像其他人一样,顺着楼梯或者走路上山,而是沿着山间小溪而上,要去找小溪的尽头。

我们走着走着就累了,便找了三块大石头,坐下来休息。突然,我和姐姐发现水里有小蝌蚪和小米虾,就想抓几只玩。没想到真去抓的时候,却不简单,小米虾的反应灵敏极了,抓了好几次都没有抓到,我和姐姐一点也不气馁,继续玩了起来。最后,我们终于抓到了一只小米虾,还捉了好多只小蝌蚪。可是看着它们可怜巴巴地看着我们,我和姐姐决定把它们放回水里。

和大山比起来,我更喜欢这清澈见底、川流不息的小溪。

啊!我喜欢凤鸣谷,下次还要来这里玩。

辅导老师 赵贞

游河上街

□小记者 耿馨怡
召陵区翟庄中心小学二(1)班

假期,我和家人去了河上街。河上街有碧绿的河水,河水中有许许多多的锦鲤和黑色的大草鱼……风景美极了!

我们先去了隐水部落,那里有很多的面具,千奇百怪,让人生畏,墙面上还有古怪的文字。

午饭的时候,草地边忽然跑出来了三只大白鹅,我惊恐无比,大人们说“鹅不会咬人。”但是表姐却说“不会咬才怪呢!它们有牙齿,是会咬人的!”我一听更加害怕了。这时我亲爱的姐姐一把抱住了我,说:“别怕,我带你离开这里!”姐姐就对爷爷说:“爷爷,我带妹妹去许愿桥上看鱼吧。”爷爷同意了,我就去了许愿桥。过了一会儿,大人们吃完了饭,就和我们一起向河上街内走去。

河上街有一条小吃街,我们吃了许多的小吃:炒花甲、拔丝热狗、臭豆腐、炒凉粉……我们一群小吃货们吃得好满足啊!

这个假期我玩得好开心啊!

辅导老师 李乐

□小记者 尚倬宇
源汇区受降路小学四(2)班

幸福,是一朵花,无忧无虑地绽放;幸福,是妈妈撑开的一把伞;幸福,像一滴蜜糖;幸福,像一阵微风拂过脸庞。只要我们用心体会,幸福就在我们身边。

一天中午,我和朋友一起去河堤上骑车,俗话说得好“新手开得快、老手开得慢”。我刚接触自行车,觉得骑自行车十分简单,便骑得很快。我

骑的时候忘乎所以,一不小心摔倒把腿擦破了,我的朋友马上就骑过来,询问我的伤情。一个朋友紧张地说:“尚倬宇,你没事吧,要不要去我家敷点药?”另一个朋友关心地问:“尚倬宇,你腿上的伤口不要碰一些脏东西,用不用我帮你把车子推回家?”还有一个朋友心疼地说:“腿上的伤不大,用不用我去叫家长?”又有一个朋友担心地说:“我回家拿点药怎么样?”有几个朋友把我扶了起来,还有一个

朋友跑回家拿药,帮我消毒。看着朋友们那紧张的眼神,听着一句句的问候,看着他们为我忙前忙后的身影,我感动极了。

我的朋友们和我虽然是在小学认识的,但他们都十分关心我。没有什么比友谊更让人感到幸福了。有他们这些朋友,我真幸福!

辅导老师 石蓓蓓

幸福的我

梦境童话

□小记者 石汶可
市第二实验小学二(7)班

一觉醒来,发现自己来到了一个神秘的王国。这里云雾缭绕,到处都是各式各样、美味可口的糖果,我打听过后才知道这里就是糖果王国。

最让我吃惊的是这里的糖果都有生命,这里有草莓熊、巧克力兔和西瓜总理,还有冰淇淋独角兽。这个王国的公主是一位美丽可爱的仙子,叫“爱丽儿”,她的父母很早就去世了,只好由她一人统治着这个美丽的王国。

这个王国往日和平,自从草莓熊来了以后,把冰淇淋独角兽们亲手制造的巧克力城堡吃光了,独角兽和草莓熊争吵着,爱丽儿给它们讲道理,草莓熊知道了自己的过错后,便与伙伴们齐心协力建造了一座漂亮的城堡。

这时,我听到妈妈的叫声:“汶汶你再不起床上学就要迟到了。”我迷迷糊糊从梦中醒来,原来是在做梦,都怪妈妈打断了我的美梦。

辅导老师 王艳芳

种菜记

□小记者 朱宸毅
市实验小学二(6)班

春天是播种的季节,妈妈买来了花盆和种子,我要种上大青菜籽,看看有什么收获。我先把土捏碎,然后挖几个小坑,把菜籽均匀地撒在小坑里,再用土把菜籽掩埋住,浇上水,就等着长出小苗呢!

早上,我在床上睡眼朦胧,就听见妹妹在阳台上大叫:“我的种子发芽了!”我来不及穿衣服就冲到阳台上,看到妹妹的花盆里长出了一棵嫩绿的小苗。小苗不到1厘米,

身子是白色的,头是嫩绿色的,低垂着,像个害羞的小姑娘。我赶紧看看我和妈妈的花盆,都是空空如也。只见妈妈用手轻轻一扒,就露出了两颗嫩绿色的小芽。我想也许我的小苗是想攒足了劲儿,给我一个大大的惊喜吧!

吃过午饭,我和妈妈准备睡午觉,看到妹妹蹑手蹑脚地走到阳台,她发了一会儿呆,用手在盆里扒呀扒,然后端着我的花盆跑到我面前激动地说:“哥哥,我帮你把小苗长出来了,你看!”只见我的花盆里长出两个嫩绿色的小芽,

只不过这芽和别的芽长得不一樣,它的颜色是淡黄的,我高兴地连声道谢。

晚上放学回到家,妈妈告诉我们一个坏消息——中午妹妹抠出来的小苗都枯死了。我急忙跑过去一看,只见小苗弯曲着身体趴在土里,像一个累极了的小人。我们问妈妈是怎么回事,妈妈说:“小苗需要自然生长,不能用手扒,不然就长不出来了,我早上只是把盆里的枯枝拿出来扔掉了。”哎!妹妹理解错误,好心办了坏事呀!

辅导老师 张丽娜

风雪中傲立的梅花

□小记者 黄梦田
漯河市宇华实验学校六(3)班

记得在寒假时,外出游玩。我不知不觉地坐在了公园的长椅上,远远就闻到一股淡淡的,沁人心脾的清香。我不禁被吸引,好奇心使我快步走去。原来是梅花啊,红梅、白梅、三角梅,还这朱砂梅,一树一树的,一片一片的,每一树梅都是一树诗,每一片梅花都是一篇华美的乐章。

这一次,我专门来看梅花。几天前还是玉米粒一般大小的花苞,今天竟在这冰天雪地中绽开了花瓣。

蜡梅那布满枝

头的小花,散发出一阵阵幽香,宛如一片黄云,把人的心都温暖了。

梅花,人们常把它看作是美好、坚强、高雅、忠贞的象征。“不要人夸好颜色,只流清气满乾坤”,说的就是梅花。

是啊,梅花是那样的芳香美丽、色彩艳丽,但是它不愿意在春天与百花争艳,只愿默默无闻地为人们奉献,就如那些为我们服务的铺路工、扫路人、清洁工等人。它以自己为例,鼓舞人们战胜严寒,去迎接春天,当人们伤心时,闻到它淡淡的芳香,便会这样想:梅花都能战胜严寒,雪松都能克服困难,我又为什么要难过呢?

梅花的生命力极强,不管你把它种在什么地方,它都能顽强地活下去,为无趣乏味的冬天增添色彩。它或许不像广玉兰那样纯洁,但它是独一无二的。



梅花既拥有广玉兰生命力极强的特点,又可以和季羨林笔下的大夹竹桃一样有趣。它虽然没有夹竹桃和广玉兰那样的花期,四季常开,四季常青;也不像昙花那般“昙花一现”。但正是如此,梅花更加珍贵。

梅花,多么孤傲、质朴,又坚韧不拔,它为人们默默付出鼓舞着人们不畏艰难地前进。

啊!梅花,你值得我们尊敬!你是无私的,我也愿做一枝梅花!

辅导老师 姚丽霞

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码



漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音号为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhbxjz),了解更多的内容吧!



@漯河日报社小记者
小记者,大视界。

使用最新版抖音扫码,加我好友

抖音 记录美好生活

